[image: image1]京翰教育小学数学辅导网www.jhshuxuefudao.net


学生姓名：___________________  学号 ：_________________    班级 ：_________________     学校：____________
-密-----------------封-----------------线-------------------内-------------------不---------------------要-----------------------答-------------------题------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[image: image2.emf] 


[image: image6.png]



[image: image3.emf] 


一、填一填。（每空1分，共23分）

1.按规律填数。

2345，2346，2347，（     ），2349，2350。

3200，3300，3400，（     ），3600，3700。
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2.用四张数字卡片摆出的四位数中，最大的是  （      ），最小的是（       ）。

3.填上适当的长度单位。

    手指长65（     ）   大楼高38（   ）   课桌长8（   ）     

桌凳高4（     ）    猎豹每分钟最快能跑2（    ）

一块手帕的周长80（      ）

4.估算“697－432”时，可以把697看作（     ），把432看作400或（      ）来算。

估算“28×4”时，可以把28看作（    ）来算。

5. 在○填上“＞”、“＜”或“＝”。

50分米○5米            3小时○200分钟

2米○2500毫米          200秒○1小时

6. 小明上午7:10到校，11:30离校。小明上午在校时间是（      ）。

7.正方形的边长是5厘米，周长是（     ）厘米。

8.估算。302+289≈     418-187≈     596+217≈    500-206≈

二、估一估。（在相应的栏中画“√”）（4分）         
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 三、量一量，算出图形的周长。（2分）


四、判断（正确的打“√”，错误的打“×”）（4分）

①60秒=1小时。                    （    ）

②四条边都相等的四边形是正方形。        （    ）

③三位数减三位数差一定是三位数（    ）

④最大的三位数与最小的两位数的和是1009  （   ）

五、]统计。（5分）

下面是二年级一班的拍球比赛成绩。

	学

生
	个数
	学

生
	个数
	学

生
	个数
	学

生
	个数
	学

生
	个数
	学

生
	个数

	1号
	87
	6号
	90
	11号
	82
	16号
	83
	21号
	97
	26号
	84

	2号
	66
	7号
	88
	12号
	86
	17号
	89
	22号
	84
	27号
	94

	3号
	95
	8号
	86
	13号
	91
	18号
	68
	23号
	72
	28号
	58

	4号
	52
	9号
	75
	14号
	95
	19号
	74
	24号
	78
	29号
	88

	5号
	110
	10号
	102
	15号
	80
	20号
	77
	25号
	86
	30号
	60


①完成下面的统计表。（4分）

	成绩（个）
	59及59以下
	60～79
	80～99
	100及100以上

	人数
	
	
	
	


②比赛刚结束，31号同学转来。他如果参加比赛，

成绩最有可能在（           ）栏中。（1分）

五、计算。（34分）

1.直接写得数。（10分）

400×5=     87＋9=     240－140=    4×80=     35×2=

45＋2=      73－8=     56＋34=      321×3=    24×5=

2.用竖式计算。（12分）

 84×4=          270×5=         108×7=          6×364=    

3.混合运算。（12分）

713＋249－386             679－（ 262－170）

356＋48×6                835×（46－38）

  六、看线段图列式计算。（4分）

⑴
⑵
七、解决问题。（24分） 
1.同学们做纸花，做红花320朵，做的红花比黄花多120朵。做黄花多少朵？

2. 一个长方形操场，长75米，宽25米，小明围操场跑3圈，一共跑了多少米？

3、王大爷采了6箱樱桃，每箱3千克。如果每千克樱桃卖9元，这些樱桃能买多少元？

4、小青蛙一天吃76只虫子，大青蛙每天吃的比小青蛙多48只，大青蛙5 天吃多少只虫子？

5、打字员一分钟可以打103个字，一篇稿件共900个字，6分钟后还有多少个字没打完？

6.同学们进行一分钟跳绳比赛，小红跳了52下，小花跳的比小红的3倍少20下。小花跳了多少下？
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时间80分钟　 满分100分　成绩最终实行等级评价
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有问题上京翰知道 http://zhidao.zgjhjy.com/

